

## ОМД во САД и нејзиното значење проткаено во ликот на основачот Стив Глигоров



Во записите на архивата во Американската држава Невада во САД јасно е кажано на 15 јуни 2005 година е земен прв официјален датум за формирање на ОМД на Македонија во САД и во светот како официјално регистрирана организација според законите на САД .Според записите од тоа време укажуваат дека прв официјален оснивач и и инкорпоратор на сето тоа е Стив Глигоров и прв председател на Обединетата Македонска Дијаспора во САД.Потврда за тоа е говорот на Мето Коловски кој подоцна дојде на местото на Стив Глигоров и кој е добар пријател на Стив Глигоров истакна дека Стив Глигоров и пред тоа работеше на оваа идеја за што сведочат многуте статии објавени од 2004 година па се до денес.Една од првите статии беше официјално издадена на 24 август 2004 година а потоа на 14 септември исто беше издадена статиа за македонското прашање во дијаспората и дискриминаторските политики кон Македонија од нејзиното постоење до денес .Проследното беше направено на 26 ноември 2013 година со Македонскиот Форум на вистината каде Мето Коловски кажува дека Стив

Глигоров познат адвокат и представник на активистичко движење за правата на Македонците во дијаспората како што Мето Коловски кажува. Сето тоа беше напор за признавање на Македонија под уставното име од САД за време на председателот Џорџ Буш каде Стив Глигоров заедно со тимот од ОМД на Македонија и тимот од дипломати на Македонија го оствари тоа за Македонија да биде признаена под уставното име од САД.

Во 2004 година Стив Глигоров ги потврди сите релации дека македонските граѓани беа дискриминирани со своето потекло и име и тоа воопшто не е во согласност со законите за еднаквост во граѓанските права и етничка припадност.

Кој е всушност Стив Глигоров ?

Стив Глигоров е роден во САД каде се школувал и завршил правен факултет и станал познат адвокат во кариера во САД.

Целиот свој потенцијал интелектуален поврзан со неговото Македонско потекло и борбата за признавање на Македонија под уставното име ја има посветено во оснивањето на Обединетата Македонска Дијаспора .

Несебично издвојува поголема сума сопствени средства за оснивањето и сите потребни издатоци за одржување на манифестации и движења околу оваа организација за нејзината работа и одбрана на самостојноста на Македонскиот народ.

Тешкиот и макотрпен пат долготрајните средби со делегациите од Македонската Дипломатија вродија плод со средби на највисоко ниво на Американската Дипломатија и тогашниот преседател Џорџ Буш.

Имено Стив Глигоров е поврзан со успешното признавање на Македонија под уставното име од страна на САД и тоа е најголем предизвик и успех на неговиот пат за афирмација на Македонија под уставното име. Јасно е дека своите релации во највисоките кругови на естаблишментот со Америчката администрација ги искористи за признавање на Македонија под уставното име за кое потврда има во многуте средби кои беа одржани пред и после признавањето.

Секогаш неговата премиса беше дека Македонија е на патот за сопствено афирмирање со своите историски и идентитетски факти како и за успешна Дипломатија за клучните работи од Македонскиот делокруг на постоење. Се работи за Македонскиот народ за своја историска потврда .

Ако ние го трасираме патот кон победата треба да знаеме дека некој тоа го осмислил и да се гордееме со чинителите на тој акт.

Автор

Д р Љупчо Бошевски